11Iro

Hmsa: Lanit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.09.2010 08:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.09.2010 14:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185078/answer/185079




1. JleueHne 3a04YHO HE HAa3HAYAIOT.

2. 9to MoxkeT OBITh MPU3HAK IPocTaTuTa. Heobxogumo monomHuTeIbHOE 06CIeqoBaHue U moa6op
JIeYeHHU s, UCXOMISI U3 Pe3yIbTaTOB 00CIeNOBaHMS.



